
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Blasbach

Sitzungsnummer 4. Sitzung

Datum Montag, den 19.09.2011

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 20:45 Uhr

Sitzungsort Gruppenraum des st. Gebäudes, Bergstraße 42

Anwesend waren:
vom Gremium:
Stellv. Ortsvorsteher Brandtner, Manfred FW
Ortsbeiratsmitglied Pfeiffer, Gerd SPD
Ortsbeiratsmitglied Schatz, Gerlinde CDU
Ortsbeiratsmitglied Tiegs, Stefan SPD
Ortsbeiratsmitglied Veit, Manfred FW
Ortsbeiratsmitglied Zipp, Martin SPD

vom Magistrat:
Bürgermeister Wagner, Manfred

entschuldigt fehlte:
Ortsvorsteher Schatz, Hans-Werner

ferner war anwesend:
Schäfer, Manfred, Schriftführer

Stellvertretender Ortsvorsteher  B r a n d t n e r   eröffnet die 4. Sitzung des Ortsbeirates,
begrüßt die Anwesenden und stellt  fest,  dass gegen die Form und Frist der Einladung
keine  Einwendungen  erhoben  werden  und  dass  der  Ortsbeirat  beschlussfähig  ist.  Er
vertritt den erkrankten Ortsvorsteher   S c h a t z   und wünscht ihm alles Gute, vor allen
Dingen baldige Genesung.

Der  Ortsbeirat  heißt  insbesondere den  neuen  Bürgermeister  Manfred    W  a  g  n  e  r
willkommen,  der  bereits  kurz  nach  seinem  Dienstantritt  den  Weg  in  das  Gremium
gefunden habe. Dies sei kein Selbstverständnis seither gewesen.
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Bürgermeister    W  a  g n  e  r    führt  aus,  ihm sei  wichtig,  ständigen  Kontakt  zu  den
Ortsbeiräten zu halten, da diese Gremien für das Zusammenleben und auf Grund ihrer
Ortskenntnis für die Gesamtstadt sehr wichtig seien. Dies könne er besonders auf Grund
seiner  32-jährigen  Ortsbeiratstätigkeit  in  Naunheim  ausführen,  davon  sei  er  26  Jahre
Ortsvorsteher  gewesen.  Er stellt  seinen beruflichen  Werdegang dar.  Seinem Dezernat
seien folgende Aufgaben zugeordnet:
Jugend,  Soziales,  Sport,  Altenzentrum  sowie  Stadthallen  und  damit  auch  das
sanierungsbedürftige Stadthaus am Dom. Er geht auf den Arbeitskreis „Älter werden im
Stadtteil Naunheim“ und damit auch u.a. auf die Mobilität durch die Besorgungsfahrten mit
einem Bus der Firma Gimmler  ein.  Der Ortsbeirat  artikuliert  an ihn den Wunsch,  dass
auch Blasbach hinsichtlich der Einkaufsmöglichkeiten  und der  Bankgeschäfte  besser
gestellt  werde.    Bürgermeister    W  a  g  n  e  r    verspricht  sich  dieser  Wünsche
anzunehmen.  Ortsbeiratsmitglied   T i e g s  führt aus, für die Blasbacher  Bevölkerung
seien die Möglichkeiten des Einkaufens in den Märkten in Naunheim schon von Vorteil,
allerdings  würden  auf  dem  Verbindungsweg  Blasbach-Naunheim  verschärft  Kontrollen
durchgeführt und somit kontraproduktiv seitens der Stadt gehandelt.

T a g e s o r d n u n g:
__________________
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A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
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Anerkennung der Niederschrift über die 3. Sitzung am 22.08.2011

Stellv. Ortsvorsteher  B r a n d t n e r   stellt fest, nach Rücksprache mit dem städtischen
Rechtsamt  sei  es  in  der  Sitzung am 22.08.2011 unter  TOP  2  und  3  nicht  notwendig
gewesen, dass die  Ortsbeiratsmitglieder   P f e i f f e r   und   V e i t   den Sitzungssaal
wegen »Widerstreit der Interessen« gemäß § 25 HGO verlassen hätten, da es sich bei der
Beschlussfassung nicht um einen unmittelbaren Vor- oder Nachteil eines Mandatsträgers
gehandelt habe. Ortsbeiratsmitglied   P f e i f f e r   erwidert, er habe von gleicher Stelle
eine anders lautende Auskunft erhalten.

Ortsbeiratsmitglied   P f e i f f e r   möchte bei dem TOP 6.3 „Defektes Gebäude ehemals
Bullenstall“ festgehalten wissen, dass der ehemalige Bullenstall kein Nebengebäude des
Feuerwehrgerätehauses darstelle, sondern auf dem Grundstück des Gerätehauses stehe.

Unter Einschluss dieser Punkte wird die Niederschrift einstimmig anerkannt.

TOP 2
TOP #TOPNR#
#BETREFFTOP#

#BETREFFSACHE#

#BETREFFBVORL#

#BETREFFABSTIMM#

TOP 3
TOP #TOPNR#
#BETREFFTOP#

#BETREFFSACHE#

#BETREFFBVORL#

#BETREFFABSTIMM#

TOP 4
TOP #TOPNR#
#BETREFFTOP#

#BETREFFSACHE#

#BETREFFBVORL#

#BETREFFABSTIMM#

TOP 5
TOP #TOPNR#
#BETREFFTOP#

#BETREFFSACHE#

Seite Seitennummer



#BETREFFBVORL#

#BETREFFABSTIMM#

TOP 6
TOP #TOPNR#
#BETREFFTOP#

#BETREFFSACHE#

#BETREFFBVORL#

#BETREFFABSTIMM#

Seite Seitennummer


